

нечном учат лучше всех

ча – победители окружного конкурса на педагога Югры в 2017 году

(3 человека из МБДОУ д/с «Теремок» (г. Лянтор), МБДОУ д/с «Белочка» (г.п. Федоровский), МАОУ ЦРР-детский сад «Сибирячок» (г. Лянтор)); «Лучший педагог (преподаватель) дополнительного образования детей» (1 человек из МБОУ «Русскинская СОШ»).

26 мая 2017 года состоялось подведение итогов окружного конкурса на звание лучшего педагога Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В список победителей (20 человек) окружного конкурса на звание лучшего педагога Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2017 году вошли два педагога Сургутского района: Елена Юрьевна Николаева, учитель английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Солнечная средняя общеобразовательная школа №1» (номинация – «Лучший педагог (преподаватель) общеобразовательной организации»), Наталья Васильевна Пращина, педагог дополнительного образования муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения центр развития ребенка – детский сад «Сибирячок», г. Лянтор (номинация – «Лучший педагог (воспитатель) дошкольной образовательной организации»).

Как сообщили в департаменте образования и молодёжной политики Сургутского района, каждый из победителей получит денежное поощрение в размере 35 тыс. рублей.

Вера СЕРЕБРЯКОВА

ица по берегу реки

ках мероприятий Года экологии
им ходом идёт строительство
ежной в Рускинской



я призвать жителей по-
также приложить свою
истоте и благопристой-
у набережной: не раз-
ь мусор, не разжигать
Обращаем ваше внима-

ние, что заезд на любом транс-
порте на набережную строго за-
прещён.

Мероприятия по благоустрой-
ству поселения продолжаются.

Илиза МАКСУТОВА

ЮБИЛЕИ

Заряд бодрости

Труженица тыла Нина Шемятихина из Белого Яра отпраздновала 85-летие



Поздравить труженицу тыла в её день рождения – 10 июня приехали представители районной администрации, глава городского поселения Белый Яр Елена Никифорова, представитель администрации Солнечного Андрей Липков, председатель районного Совета ветеранов Вера Голова, и.о. директора КЦСОН «Содействие» Умайра Бибалаева, ведущий специалист службы протокольной деятельности районной администрации Оксана Байбародских, а также почётный работник Совета ветеранов Валентина Кошкарова.

Нина Георгиевна призналась, что была взволнована, когда увидела столько гостей в прихожей.

– Приятно, что представите-ли учреждений района приехали, чтобы поздравить меня с днём рождения. Здорово, что в нашем муниципалитете помнят о вете-
ранах, регулярно навещают и бес-
покоятся о здоровье пенсионеров, – сказала именинница.

За долгие годы жизни Нина Шемятихина пережила многое: трудности и лишения войны, тяжёлые послевоенные годы. Нина Георгиевна родилась 10 июня 1932 года в Ревде, одном из старейших городов Свердловской области. Когда началась Вторая мировая война, Нине было всего 12 лет. Тяжёлое для страны время не обошло стороной и её семью. Ещё будучи ребёнком, Нина работала разносчиком писем и телеграмм с фронта, летом и осенью трудилась на колхозных полях. За годы жизни родила четверых детей, сейчас

она бабушка 7 внуков и пра-
бушка 9 правнуок. На Белый Яр пенсионерку в 2014 году забрала одна из дочерей.

На здоровье труженица тыла не жалуется. Гости отмечают, что состояние у пенсионерки бодрое, а настрой доброжелательный.

– Наша именинница – женщи-
на очень активная. Каждый год мы её поздравляем, и она ни разу не жаловалась на здоровье. Своим позитивным настроем Нина Григорьевна не даёт грустить остальным, – подчеркнула и.о. директора КЦСОН «Содействие» Умайра Бибалаева.

Гости одарили Нину Георгиевну улыбками, согрели добрыми сло-
вами, зачитали поздравительные
открытки от губернатора Югры
Натальи Комаровой, вручили
цветы и памятный адрес. От имени управления соцзащиты насе-
ления труженице тыла подарили тоно-
метр и пожелали ей здоровья и долгих лет жизни.

Галина ГАЗАРЯН